



Такая разная полимерная глина применяется во всех сферах нашей жизни – разные ее сорта идеально подходят для разных задач. Какие же сферы применения покорила пластика за небольшое время царствования на нашем рынке, и где лучше использовать какие ее варианты?

Для детей

Если еще недавно пластику применять для детей было нельзя совсем – в силу ее высокой токсичности, если ребенок к примеру, пальцами губ коснется, то сегодня это уже совсем другое дело. Существует несколько видов нетоксичной пластики, поменявшей представление о детском творчестве. Теперь произведения ребенка, яркие и необычные, могут стать украшением дома и сохраниться на многие десятилетия как память. Конечно, с ней тоже надо обращаться с вниманием и осторожностью, но к примеру, CLAYCRAFT выпускает несколько легких, мягких, ярких и при этом минимально токсичных вариантов материала. Ее некоторые применяют даже в детском саду.

Для украшений

Украшения для дома или просто бижутерия из пластики – основная сфера ее применения. Тут может быть использовано что угодно. Виды с имитацией металла или

Автор: Administrator

14.08.2015 13:03 - Обновлено 13.09.2015 12:46

неоновым сиянием, флюорисцентные или люминисцентные украшения, прозрачные бусины из геля, не отличающиеся от стекла ни по виду, ни по красоте, имитация натурального камня, такая же приятная на ощупь. Пластика прекрасно комбинируется с металлом, а работа с простейшими украшениями – идеальный вариант для начинающих, чтобы попрактиковаться в искусстве работы с пластикой.

Искусственная флористика

В этой сфере применения нашли свое место в основном самозатвердевающие составы. Но работать с ней сложно – натуралистичность материала требует также дополнительной обработки, причем максимально точной, и быстрой, ведь постепенно самозатвердевающие составы теряют пластичность. Зато при правильной работе цветы выглядят чуть ли не красивее настоящих, смотрятся живыми и способны украшать дом или дарить ощущение весны несколько десятков лет.



Скульптура

Ну и конечно, создание скульптур или кукол из полимерной глины – задача совершенно не простая, для нее нужно уже уметь управляться с лепкой. В скульптуре часто используется глина твердая, потому что требуется создавать небольшие детали, а одна ошибка может испортить всю композицию. Тут редко используются такие глины, как блестящие, флюорисцентные или неоновые, зато встречается невероятное разнообразие натуральных и телесных оттенков.

Сферы применения пластики - Работа с пластикой (материал, из которого лепят фигурки)

Автор: Administrator

14.08.2015 13:03 - Обновлено 13.09.2015 12:46
